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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE LINGUAGENS E 

CIÊNCIAS HUMANAS - DLCH DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

 

Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte, com início às 1 

quatorze horas, aconteceu a quinta reunião extraordinária do Departa-2 

mento de Linguagens e Ciências Humanas – DLCH, de forma remota, 3 

através de uma sala de reuniões do Google Meet. Estiveram presentes 4 

os professores: Cid Ivan da Costa Carvalho, que presidiu a reunião, Ci-5 

bele Naidhig de Souza, Cícera Antoniele Cajazeiras da Silva, Elaine 6 

Cristina Forte Ferreira, Eldio Pinto da Silva, Fernando da Silva Cor-7 

deiro, Francisco Ebson Gomes Sousa, Francisco Vieira da Silva, Ga-8 

brielle Leite dos Santos, Isabelle Pinheiro Fagundes, Jéssica Gir-9 

laine Guimarães Leal, João Batista Neves Ferreira, José Roberto Al-10 

ves Barbosa,  Katiene Rozy Santos do Nascimento, Leonildo Cer-11 

queira Miranda, Lígia de Souza Leite, Luciana Dantas Mafra, Maria 12 

Ghisleny de Paiva Brasil, Mariane Linhares da Silva, Niáscara Va-13 

lesca do Nascimento Souza, Maria Márcia Fernandes de Azevedo, 14 

Mário Gleisse das Chagas Martins, Pedro Fernandes de Oliveira 15 

Neto, Pedro Felipe Martins Pone, Vicente de Lima Neto e a represen-16 

tante discente Rita de Cássia Morais Dantas. Participaram, também, as 17 

professoras substitutas: Bruna Gabrieli Thorpe e Maquezia Emília. Jus-18 

tificaram ausência os docentes: Izabela Apolinário da Costa, Jeová 19 
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Araújo Rosa Filho, Liebert de Abreu Muniz e José Erick da Silva Fer-20 

reira. Verificada a existência de quórum legal, o chefe do departamento, 21 

professor Cid Ivan da Costa Carvalho, deu início à reunião agradecendo 22 

a presença de todos e apresentou a pauta para apreciação, com os se-23 

guintes pontos: primeiro ponto - apreciação e deliberação das justifica-24 

tivas de ausências; segundo ponto - aprovação dos Relatórios Indivi-25 

duais Docentes (RIDs); terceiro ponto – aprovação dos Planos Indivi-26 

duais de Atividade Docente (PIDs); e quarto ponto - aprovação dos es-27 

tágios curriculares dos cursos desenvolvidos no formato remoto. A 28 

pauta foi posta em discussão, onde o chefe do departamento solicitou a 29 

retirado do terceiro ponto de pauta, pois alguns professores não conse-30 

guiram completar a carga horária, devido os estágios não terem sido de-31 

liberados pelo departamento. Em regime de votação, a proposta de reti-32 

rada do ponto de pauta foi aprovada com vinte e quatro votos favoráveis, 33 

uma abstenção e nenhum voto contrário. Com isso, a pauta ficou da se-34 

guinte forma: primeiro ponto - apreciação e deliberação das justificativas 35 

de ausências; segundo ponto - aprovação dos Relatórios Individuais 36 

Docentes (RIDs); e terceiro ponto - aprovação dos estágios curricula-37 

res dos cursos desenvolvidos no formato remoto. No primeiro ponto de 38 

pauta, foram postas em votação as justificativas de ausência. Delibera-39 

ção: aprovadas com dezoito votos favoráveis, sete abstenções e nenhum 40 

voto contrário. No segundo ponto de pauta, forram apesentados os Re-41 

latórios Individuais Docentes (RIDs) dos professores: Bruna Gabrieli 42 
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Thorpe, Cibele Naidhig de Souza, Cícera Antoniele Cajazeiras da Silva, 43 

Cid Ivan da Costa Carvalho, Elaine Cristina Forte Ferreira, Eldio Pinto da 44 

Silva, Fernando da Silva Cordeiro, Francisco Ebson Gomes Sousa, Fran-45 

cisco Vieira da Silva, Gabrielle Leite dos Santos, Isabelle Pinheiro Fagun-46 

des, Izabela Apolinário da Costa, Jeová Araújo Rosa Filho Jéssica, Gir-47 

laine Guimarães Leal, João Batista Neves Ferreira, José Roberto Alves 48 

Barbosa, Katiene Rozy Santos do Nascimento, Leonildo Cerqueira Mi-49 

randa, Liebert de Abreu Muniz, Lígia de Souza Leite, Luciana Dantas Ma-50 

fra, Maria Ghisleny de Paiva Brasil, Maria Márcia Fernandes de Azevedo,  51 

Mariane Linhares da Silva, Niáscara Valesca do Nascimento Souza, Má-52 

rio Gleisse das Chagas Martins, Pedro Fernandes de Oliveira Neto, Pedro 53 

Felipe Martins Pone e Vicente de Lima Neto. Na oportunidade, o chefe 54 

do departamento proferiu que todos os RIDs estão com carga horária 55 

completa, exceto o da professora Mariane Linhares da Silva que foi re-56 

gistrado apenas seis horas, em virtude de sua licença a maternidade. Na 57 

sequência, os RIDs foram postos em votação. Deliberação: aprovados 58 

com vinte votos favoráveis, cinco abstenções e nenhum voto contrário. 59 

No terceiro ponto de pauta, a coordenadora do curso de Letras-Libras, 60 

a professora Ghisleny Maria Ghisleny de Paiva Brasil e a coordenadora 61 

do curso de Letras-Inglês, a professora Katiene Rozy Santos do Nasci-62 

mento informaram sobre a decisão dos colegiados sobre a oferta de es-63 

tágio na modalidade remota para o semestre 2020.1, conforme documen-64 
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tos anexo. Na sequência, foram postos em votação os estágios curricu-65 

lares dos cursos desenvolvidos no formato remoto. Deliberação: Apro-66 

vados com vinte e três votos favoráveis, duas abstenções e nenhum voto 67 

contrário. Encerrando a ordem do dia e nada mais havendo a tratar, o 68 

Chefe do Departamento, Professor Cid Ivan da Costa Carvalho, agrade-69 

ceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião e, para constar, 70 

eu, Hilário Sousa de Oliveira, Secretário Executivo, lavrei a presente ata, 71 

que depois de lida e achada conforme pelos presentes, segue assinada 72 

por mim e pelo Senhor Chefe do Departamento de Linguagens e Ciências 73 

Humanas - DLCH, Professor Cid Ivan da Costa Carvalho. 74 

____________________                  _________________________ 75 

        Cid Ivan da Costa Carvalho               Hilário Sousa de Oliveira 76 

Chefe do Departamento                     Secretário Executivo 77 
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